

突发新鲜事
热线:962288
 微博爆料:t.xinmin.cn/baoliao
 短信爆料:02152928686
 线索一旦采用即付酬金

出租房内查获五百余箱非法烟花

经营者外逃 房东将被行政拘留

本报讯 (记者 潘高峰)前天下午,嘉定公安消防部门在一出租房内查获500余箱非法烟花爆竹。大量烟花爆竹堆放在居民区里,一旦发生火灾,后果不堪设想。

被查获时,这个位于华亭镇联三村的出租房内堆满了精装大地红、精致高升、金龙烟花等烟花爆竹,经清点达500余箱。堆放这些烟花爆竹的房间内部电线裸露,外面还堆着木板柴火,而不足5米处就是居民居住房屋,安全隐患重重。

嘉定区公安消防支队防火处参谋朱晓庆透露,这些烟花爆竹是通过非正规的途径流入上海。据了解,由于华亭地区原先有一座烟花生产厂,过年时节,华亭部分人会贩卖烟花爆竹谋取暴利,不少当地市民贪图比市场价便宜一半的价格到此购买。

消防人员提醒市民,一定要到有资质的经营点购买正规的烟花爆竹,在未经消防部门授权的地点购买烟花爆竹,一旦发生火灾,难以维权。目前,非法烟花爆竹经营者已经外逃,出租房的房东将受到行政拘留的处分。

嘉定的烟花爆竹是通过非正规的途径流入上海。据了解,由于华亭地区原先有一座烟花生产厂,过年时节,华亭部分人会贩卖烟花爆竹谋取暴利,不少当地市民贪图比市场价便宜一半的价格到此购买。

消防人员提醒市民,一定要到有资质的经营点购买正规的烟花爆竹,在未经消防部门授权的地点购买烟花爆竹,一旦发生火灾,难以维权。目前,非法烟花爆竹经营者已经外逃,出租房的房东将受到行政拘留的处分。

热线专递 >>>

【轨交黑车拉客】

昨晚8时25分:读者黄先生来电反映,轨交3号线延安西路站附近有黑车拉客,影响市容。

【搅拌车撒落泥土】

昨晚11时:读者吴先生来电反映,龙吴路上的混凝土搅拌车经常把泥土撒落在马路上,无人管理。
 屠仕超 整理

花了钱却遭了罪

林小姐在贝倚水疗生活馆美容

热石敷眼 皮肤被烫伤

本报讯 (记者 曹文清)昨天,读者林小姐向本报反映,1月8日晚上6时许,她在梅龙镇伊势丹9楼的贝倚水疗生活馆内花了300元购买了美容师推荐的“热石眼部护理”项目,据介绍这个项目可以消除黑眼圈和眼袋,不料美容结束后,眼部皮肤就出现了灼热、红肿。

据林小姐说,当时她躺在美容床上,看到美容师在一旁将两块矿石放在香熏炉上加热,随后在没有做任何温度测试的情况下,就将烧热的石头直接放在她的眼部来回按摩。“30分钟美容结束后,我感到眼眶周围皮肤灼热,隐隐作痛。”她立刻询问美容师,对方称也许是排毒的过程。

没想到,回家后林小姐的眼部

皮肤越发红肿。一家外资医院出具的医学证明上显示,林小姐的皮肤轻度烫伤,并引发过敏性皮炎,医生建议她两周之内不要化妆,并且避光一周。林小姐是一名电视主持人,如此一来影响了她的正常工作,她多次找店方理论,要求店家退还会员卡内的5000多元,并赔偿医药费及误工费,但始终没有结果。

记者联系到贝倚水疗生活馆负责处理此事的初小姐。初小姐表示,她认为消费者的受伤情况并不如她自己说的那么严重,也不认可外资医院出具的医学证明。店方愿意做出赔偿,但无法接受林小姐提出的5万元金额。明天,市消保委将出面约见双方当事人,希望能解决此事。

毛先生在宝莱纳西餐厅就餐

冰激凌里 吃到碎玻璃

本报讯 (记者 屠仕超)在知名西餐厅宝莱纳吃饭,怎知甜品里竟有碎玻璃;顾客一时不慎,还将一块碎玻璃吃下肚。读者毛先生致电本报962288热线,反映这么一件郁闷事。

今年1月14日晚上10时,毛先生一行6人去新天地宝莱纳西餐厅小聚。吃一道甜品冰激凌时,毛先生嚼碎了一小块硬物,他以为是碎冰沙,就吞下去了。之后,他在搅拌冰激凌时又发现有一块较大透明硬物,仍然以为是冰块,但第二块由于比较大,他觉得有点奇怪,仔细一看,发现居然是碎玻璃!

毛先生大惊失色,他立即叫来餐厅服务员处理此事,在和对方交

涉时,毛先生已觉得舌头痒,用餐巾纸一擦发现已出血。“显然,这是被吞下去的碎玻璃划伤的……”毛先生很气愤。

为此,记者致电上海宝莱纳餐饮有限公司,公关部工作人员表示,事发后,餐厅第一时间向客人赔礼道歉,为表示歉意,同意该桌6位客人买单,同时提议陪该客人到医院检查。对于这样的提议,毛先生表示拒绝。“宝莱纳是知名的西餐厅,发生这样的事情,伤害了顾客最基本的人身安全,我就是要讨个说法!”毛先生表示。餐厅解释,碎玻璃很可能来自甜品杯子杯口的小破损。

目前,警方已介入调查,双方仍在进一步协商。

下班不开 下雨不开 人流量大不开

天桥电梯太娇气 路人爬梯直喘气

在七浦路近南北路,有一座环形天桥,而天桥上的4部自动扶梯“脾气”捉摸不定,一直开开停停。路人经常在“罢工”的自动扶梯上爬上爬下,苦不堪言。“自动扶梯怎么了?为啥有时开,有时又不开?”近日,多名读者致电本报反映。

电梯开开停停

傍晚6时,记者赶到七浦路近南北路,只见环形天桥上4个方向的4部自动扶梯全部罢工。路人无奈,有的拎着行李箱,有的扛着旅行包,吃力地爬着天桥。几十级台阶,一级级爬上去,确实辛苦。一些老人腿脚不便,看到高高的天桥一个劲叹气。

由于天桥连接着两大服装批发市场,所以不少路人都是扛着大包小包服装的摊主、顾客。“我



自动扶梯成了摆设,行人叫苦不迭

屠仕超 摄

每天都要经过这里运货,现在电梯成了摆设,真是叫人无奈!每次走天桥,都累出一身汗!”一名从事服装批发生意的摊主一肚子怨气。

知情人称,有时白天电梯会开启,到了下午1时多,电梯就停开了。然后过了好一阵子,又重新开

铜川路一河道 发现女尸

本报讯 (记者 房浩)昨天上午8时许,铜川路近静宁路处一河道内发现一具女尸,目前警方正对女子身份及死因展开调查。

据了解,最早发现女尸的是一名路人,当时他在过桥时突然看见河道内漂浮着一个人形模样的东西,疑似一具浮尸,于是立即报警。

警方接报后迅速到场处置,在消防人员的帮助下,尸体被打捞上岸。

目前,女子身份及死因仍在调查中。

乘客粗心大意丢钱包的哥千方百计寻失主

本报讯 (记者 左妍)“多亏了强生好司机,让我的钱包失而复得!”今晨,在威海路上班的周女士致电本报称,昨天她粗心将钱包落在出租车上,司机陆师傅拾到后立即送还,令她十分感动。

周女士昨天下午2时许在南京西路“新世界”门口打车到单位,下车比较匆忙,没有发现自己丢了东西。半小时后,她突然接到建设银行来电,询问她是否遗失了信用卡。“我还以为遇到了电信诈骗,结果一摸口袋,钱包不见了!”周女士这才意识到,钱包可能在下车时落在车厢里了。可当时她没有拿发票,也没有记下车牌,一下子急

出了汗。

银行客服告知她,一名出租车司机捡到了她的钱包,并提供了手机号码。周女士根据这个号码拨过去,接电话的司机陆师傅立即将钱包送还至周女士的公司楼下,为此还耽误了生意。周女士十分感激,想给陆师傅一点报酬,但被陆师傅婉言谢绝。

今天上午,记者从陆师傅所属的强生舒乐公司了解到,陆师傅的车牌号是FU1939,他昨天下午在东安路附近接新的乘客时,从反光镜里看到了周女士的钱包,随后马上设法寻找周女士。陆师傅说,能为乘客做一点事,他感到很开心。

讣告

上海市愚园路第一小学退休教师,慈母程洁女士于2014年1月22日凌晨2时因病在家安然逝世,享年87岁。

遵母遗嘱,丧事从简,不举行遗体告别仪式,在此感谢所有关心和照顾她的亲朋好友。

谨此讣告!

子 方晓平 方晓春
 女 方晓倩 方晓东 泣告
 及媳、婿、孙辈
 2014年1月23日